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Prvním útočníkem v našem týmu 
je odrůda Fakir (A). Je to SR–PP 
odrůda kompenzačního typu. Ja-
kožto potomek fenomenální od-
růdy Cubus se vyznačuje velmi 
dobrou plasticitou, odolností pro-
ti přísuškům a vhodností pro pozd-
ní setí. Je výnosově jistá a stabilní 
ve všech oblastech včetně přísuš-
kových (velmi vysoký výnos KVO 
a  ŘVO). Svoji dlouhodobou pří-
zeň mnoha pěstitelů si drží i díky 
špičkové mrazuvzdornosti (nad 8) 
a vynikajícímu zdravotnímu stavu 
listu i klasu. Má velmi dobrou odol-
nost proti poléhání. Velmi dobře 
reaguje na  vyšší jarní dávku CCC 
na  začátku sloupkování. Má po-
zvolný vývoj na  podzim, středně 
rychlou jarní regeneraci, výbor-
nou odnožovací schopnost a  vý-
bornou produktivitu klasu a HTZ. 
Rozdíl mezi výnosem v ošetřova-
né a neošetřované variantě poku-
sů bývá dlouhodobě nejnižší ze 
všech odrůd, což dokazuje výkon-
nost i  při nižších nákladech. Má 
ovšem tu výhodu, že při vhodně 
zvolené agrotechnice dobře rea-
guje na intenzitu. Odrůda Fakir má 
vysokou odolnost virózám - podle 
Ing. Jany Chrpové z VÚRV v soubo-
ru testovaných pšenic je na 2. mís-
tě, tedy nejméně reagující pokle-
sem výnosu na  infekci virózami. 
Výborná potravinářská kvalita E/A 
je u  této odrůdy samozřejmostí 
s  důrazem na  obsah dusíkatých 
látek a objemovou hmotnost, kde 
patří ke špičce v sortimentu odrůd 
ČR (výsledky SDO). Taktéž stabilita 
čísla poklesu je na dobré úrovni.

Odrůda Proteus (A) je PR–PP, kom-
penzačního typu v potravinářské 
jakosti A. Vyznačuje se velmi vy-
sokým výnosem při nízké i vysoké 
intenzitě pěstování, což dokládají 
vynikající výnosy v  SDO. Výsled-
ky systému doporučování odrůd 
SDO z ní dělají nejvýnosnější ma-

teriál s  potravinářskou kvalitou 
A v ošetřené i neošetřené variantě 
pěstování. Má vynikající zdravotní 
stav - zejména klasu, nízkou aku-
mulaci DON v zrnu, gen rezistence 
Pch1 proti pravému stéblolamu. 
Z kvalitativních parametrů excelu-
je především ve všech výkupních, 
počínaje číslem poklesu, vysokým 
obsahem bílkovin 14,8  % (2018), 
vysokou hodnotou Zelenyho testu 
až po vysokou objemovou hmot-
nost 796 g/l. 

Fenomen (A) je velmi líbivá osi-
natá odrůda kombinující vysoký 
výnos, špičkovou odolnost polé-
hání a výborný zdravotní stav listu. 
Má rychlý podzimní vývoj a velmi 
dobrou mrazuvzdornost, a  proto 
relativně dobře snáší i pozdní vý-
sevy. Na  jaře má středně rychlou 
regeneraci, bohaté olistění, stačí 
jen střední dávka CCC s mikroprv-
ky, na  které dobře reaguje. Díky 
nízkému vzrůstu a středně inten-
zivnímu odnožování většinou není 
nutné použití regulátorů během 
sloupkování. Nepolehne! Výnos 
tvoří zejména produktivitou klasu 
-  nejlepší v  sortimentu osinatých 
pšenic. Výkupní parametry dosa-
hují přesvědčivě hodnot kategorie 
E/A -  vysoká stabilita pádového 
čísla, vysoká hodnota Zelenyho 
testu a  vysoká objemová hmot-
nost. Velmi dobře reaguje na hno-
jení N a S. Nezalekne se deštivých 
žní. Fenomen na  polních dnech 
jednoznačně zazářil a mnoho ag-
ronomů odcházelo s  předsevze-
tím, že tak pěknou pšenici musí 
vyzkoušet. 

Futurum (B) je polopozdní odrů-
da kompenzačního typu na  krát-
kém stéble a s výbornou odolnos-
tí proti poléhání. Jedním z  rodičů 
je odrůda Cubus. Skvělé výsledky 
má v SDO, kde dominuje zejména 
ve výnosu v neošetřené variantě, 

výborné výsledky má i  v  ošetře-
né variantě, za  což vděčí zejmé-
na výbornému zdravotnímu stavu 
a výborné produktivitě klasu. Re-
gistrována je v kategorii B, přesto 
všechny výkupní parametry dosa-
hují příslušných hodnot pro E a A. 
Velmi dobře snáší deštivé žně.

Extrémně výkonné a praxí osvěd-
čené specialisty v  sortimentu 
krmných odrůd představují KWS 

Santiago a  KWS Silverstone (C) 
- skutečně krmné pšenice s nízkým 
obsahem N-látek a  lepku v  zrnu 
s  excelentním výnosem a  výbor-
nou odolností proti poléhání, která 
souvisí s nízkým vzrůstem. Chlubí 
se produktivním klasem a širokým 
praporcovým listem. Výborná pe-
čivárenská - oplatková jakost.

Novinkou je KWS Eternity (E) - po-
lopozdní odrůda se všemi potravi-
nářskými parametry v kategorii E, 
s velmi dobrou odolností poléhá-
ní, nadprůměrnou mrazuvzdor-
ností a velmi dobrým zdravotním 
stavem, zejména u klasu. Exceluje 
především obsahem N-látek, Zele-
nyho testem a v čísle poklesu.

Spontan (A) je raná až středně 
raná odrůda kombinující velmi 
vysoký výnos a  výbornou kvali-
tu. Vyniká výnosem v neošetřené 
variantě pěstování a má excelent-
ní odolnost vůči fuzáriím v  klase 
(nízká akumulace DON). Je vhodná 
i pro ekologické zemědělce.

Útočníci mají čím dál těžší úlo-
hu, jelikož je hra svázaná strategií 
a taktikou, soupeř při hře nenechá-
vá ani kousek prostoru, a proto se 
většina týmů na soupeře kvalitně 
připravuje. Při výběru odrůdy hle-
dejme odrůdu dostatečně plastic-
kou, s výborným zdravotním sta-
vem a  během vegetace veďme 
správně porost, aby výnos koru-
noval schopnosti odrůdy i  naše 
agronomické. Pokud zvolíte naše 
odrůdy, věříme, že dobré reference 
potvrdí. Pro další informace kon-
taktujte technicko-poradenskou 
službu SOUFFLET AGRO.
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Během letního období jsme se potkávali na polních dnech, po-

rovnávali projevy odrůd a vybírali tu nejvíce vhodnou odrůdu 

do vašich podmínek. Organizátorům těchto přehlídek patří 

velký dík, zejména těm, co připravují poloprovozní pokusy 

a dokážou vše výnosově vyhodnotit. Abychom mohli převést 

vlastnosti kvalitních odrůd do praxe, je třeba osivo kvalitně 

vyrobit, a proto provedla společnost SOUFFLET AGRO rekon-

strukci výrobních závodů pro dodávky té nejvyšší kvality.

www.soufflet-agro.cz


